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Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović 

primio je u oproštajnoj posjeti gdina Uwea 

Mundhenkea, ekperta njemačke kompanije 

„Sachsen Wasser“ koja je angažovana na 

poboljšanju finansijskog i poslovnog kapaciteta 

JP „Vodovod i kanalizacija“ u okviru projekta 

koji finansira Evropska banka za obnovu i 

razvoj. 

 Na sastanku kojem su prisustvovali i 

potpredsjednik Opštine Zoran Bošković i vd direktora JP „Vodovod i kanalizacija“ Darko 

Đuričković, Predsjednik Opštine je istakao zahvalnost Vladi Njemačke koja je svojom 

donacijom u iznosu od 200.000 eura omogućila kvalitetnu tehničku podršku unapređenju 

poslovanja ovog Javnog preduzeća. Takođe, firma koja je angažovana („Sachsen Wasser“) 

pokazala je izuzetnu stručnost i kvalitetno izvršila sve dodijeljene poslove. Posebno se 

zahvalio gdinu Uweu Mundhenkeu na izuzetnoj saradnji koju je imao sa lokalnom upravom, 

JP „Vodovod i kanalizacija“ i drugim subjektima čime je svoje ekspertsko znanje mogao 

primijeniti na najefikasniji mogući način. 

 Gdin Mundhenke je napomenuo da JP „Vodovod i kanalizacija“ ima veliki potencijal 

da postane efikasna kompanija uz poboljšanje sistema vodosnadbijevanja i tretmana 

otpadnih voda te dalje organizaciono i kadrovsko jačanje. Istakao je da za kompaniju ostaju 

izazovi efikasnog poslovanja, povećanja stepena naplate, unapređenja vodovodne i 

kanalizacione mreže, smanjenja gubitaka vode kao i generisanja prihoda koji će omogućiti 

održivi rad i razvoj ovog Javnog preduzeća.   

 U srdačnom razgovoru, on je sa 

prisutnima podijelio i svoje utiske o Crnoj 

Gori i Danilovgradu. Istakao je da se lijepo 

osjećao u Danilovgradu gdje su građani, 

lokalna uprava, JP „Vodovod i kanalizacija“ ali 

i drugi subjekti pokazali izuzetnu 

gostoljubivost, srdačnost ali i profesi-

onalizam u saradnji, što preporučuje ovaj grad 

da ga sa svojim prijateljima ponovo posjeti. 

Na kraju razgovora, Predsjednik Opštine je 

uvaženom gostu uručio prigodne poklone uz 

obostrano izraženu volju za saradnjom i u narednom periodu. 


